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Kynjaskipting 
þátttakenda

22%

78%

Karlar Konur

Aldursdreifing 
þátttakenda

11%

14%

34%

27%

10%
3%

1%

Yngri en 20 ára 20 til 30 ára
31 til 40 ára 41 til 50 ára
51 til 60 ára 61 til 67 ára
Eldri en 67 ára
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Þátttaka var 355 af um 1353 
netföngum eða 26%.



Hvaða skilgreiningum 
finnst þér eiga best við 

um þig ?

52%

13%

2%

33%

Spila oftast golf í föstum hópi
Er hluti af æfingahópi í íþróttastarfi
Spila golf með fjölskyldunni
Skrái mig á rástíma eftir hentugleika

Á hvaða bili er forgjöf 
þín?

8%

29%

47%

16%

Undir 10 10 til 20 21 til 30
Yfir 30 Man það ekki
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Daglega 2-4 sinnum í viku Vikulega 2-3 sinnum í mánuði Sjaldnar Aldrei

Hversu oft spilar þú golf að jafnaði á neðangreindum GK golfvöllum?
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2011 2012 2013 2014

Vinsamlegast legðu mat á eftirfarandi þætti í þjónustu GK. Gefðu hverjum 
þætti einkunn á bilinu 1 til 5, þar sem 1 er lægsta einkunn og 5 er hæsta 
einkunn.
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2011 2012 2013 2014

Vinsamlegast gefðu eftirfarandi þáttum einkunn, þar sem 1 er lægsta 
einkunn og 5 er hæsta einkunn
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Almennt er 
æfingaaðstaða GK 

góð

44%

2%
8%

46%

1%
Mjög ósammála
Mjög sammála
Hvorki né
Frekar ósammála
Frekar sammála

Aðgengi að 
Hraunkoti er gott

46%

2%

44%

8%

1%

Verð fyrir 
æfingabolta 
er hæfilegt
14%

7%

42%

35%

2%

Þjónusta í 
Hraunkoti er 

góð

30%

1%

54%

15%1%

Æfingaaðstað
an er snyrtileg

37%

9%

1%

53%

89%
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2011 2012 2013 2014

Vinsamlegast gefðu eftirfarandi atriðum á HVALEYRARVELLINUM einkunn, 
þar sem 1 er lægsta einkunn og 5 er hæsta einkunn.
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2011 2012 2013 2014

Vinsamlegast gefðu eftirfarandi atriðum á SVEINSKOTSVELLINUM            
einkunn, þar sem 1 er lægsta einkunn og 5 er hæsta einkunn.
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1%5%

17%

24%
33%

20%

Alls ekkert Mjög lítið
Frekar lítið Í meðallagi
Frekar mikið Mjög mikið

Hversu mikið býst þú við að nota SVEINSKOTSVÖLLINN komandi vetur 
(frá 1.nóvember til 1.apríl)?
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2011 2012 2013 2014

Vinsamlegast gefðu eftirfarandi þáttum einkunn, þar sem 1 er lægsta 
einkunn og 5 er hæsta einkunn
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Fyrir eldri 
keppnishópa

10%

25%

60%

3%
3%

Mjög óánægð(ur)
Frekar óánægð(ur)
Hvorki né
Frekar ánægð(ur)
Mjög ánægð(ur)

Fyrir yngri krakka

23%

29%

46%

2%

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ert þú með íþróttastarf GK fyrir 
eftirtalda hópa?
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32%

46%

20%
2%

Mjög óánægður 
Frekar óánægður
Hvorki né
Frekar ánægður
Mjög ánægður

11%

17%

73%

Hraunið
Hvaleyrin
Finnst einn ekki skemmtilegri en annar

Ánægja með fréttabréf/heimasíðu GK

Heilt á litið, á hvorum hluta 
HVALEYRARVALLARINS, Hraunið          

eða Hvaleyrin finnst þér skemmtilegra 
að spila á?
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19%

59%

19%
3%

Fréttabréf Heimasíðu



8%

79%

13%

Of fá Réttur fjöldi Of mörg

Hvað finnst þér um fjölda móta hjá Keili
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58%

42%

Innanfélagsmót Boðsmót/fyrirtæki Opin mót

20%

76%

4% 15%

77%

8%
GSÍ mót

10%

78%

12%

56%
44%

1% 19%

76%

5% 12%

80%

8%



20%

55%

17%

7%
2%

Mjög ósammála Frekar ósammála
Hvorki né Frekar sammála
Mjög sammála

Leiðir til tekjuöflunar
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9%

40%
30%

15%
6%

Opin mót Boðsmót/fyrirtæki Erlendir gestir Hækkun árgjalda

35%

1% 46%

16%
1%

2%10%

25%

30%

33%



Hygst þú sækja 
golfkennslu í vetur

37%

28%

35%

Já Nei Hef ekki ákveðið

Nýjar spurningar 2014
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Hefðir þú áhuga á breyttri 
félagsaðild t.d félagsaðild á 
virkum dögum, eða fyrir einhvern 
tiltekin tíma gegn vægara gjaldi?
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Af hverju erum við að þessu!

Sagan er dýrmæt

Reynslan 

Við sjáum hvar við getum bætt okkur

Betri þjónusta við félagsmanninn

Vettvangur til að koma fram skoðun sinni 
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Með þökk fyrir þátttökuna !


